
11/4/2019 Demografía y Necesidades Específicas

1/1

Razones para no haber registrado nacimiento

No se permite en el país de acogida /…

Otro

Falta de documentación de los padres

Falta de información

64%

18%

Tipo de discapacidad

Discapacidad visual

Discapacidad física

Discapacidad cognitiva

Discapacidad auditiva

Discapacidad en el habla

43%

38%

3
Promedio de personas …

Personas con necesidades
específicas

81%

19%

Condición médica crítica o crónica

91%

9%

Embarazada o lactante

93%

7%

Discapacidad

97%

3%

Tipo de riesgo

Tiene necesidades mé…

Discriminación por la e…

92%

8%

Niño(a) con condición médica

92%

8%

   60+
 

  18-59  
 

  12-17 
 

  5-11
 

0-4
 

Los porcentajes de las gráficas se expresan en relación con el grupo de edad / género para el que se aplica la condición, y no en relación al total de personas entrevistadas.

Niño(a) no acompañado(a) o
separado(a)

97%

3%

358386

792 (Bla…763

26225
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Individuos

793
Entrevistas

País de origen
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No

Sí

1%

32%

3%

6%

6%

0%

0%

34%

4%

6%

7%

0%

Femenino Masculino

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo DEMOGRAFÍA Y NECESIDADES ESPECÍFICAS

Motivo de la separación del(a) niño(a) de sus
padres o cuidadores

Los cuidadores enviaron a sus …

Otro

Separación como resultado de l…

61%

22%

17%

Nacimiento infantil no registrado

99%

1%

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

Persona mayor en situación de riesgo

52%48%

Hogares monoparentales

61%

39%

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-4.332817044889708~-74.9335325633266&lvl=2&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-9.009173575310498~-74.80131954803144&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Situación en la Ruta

1/1

10 principales mecanismos de afrontamiento en la ruta

Reducir cantidad/calidad de alimentos

Limitar el consumo entre adultos para priorizar a niñ…

Pedir prestado

Usar el ahorro

Apoyo familiar

Vender propiedad u objetos de valor

Buscar la ayuda de agencias humanitarias u ONGs

Reducir el gasto en artículos no esenciales

Trabajar para comida, alojamiento y otras cosas (no …

Recibir donaciones de otros

18%

15%

11%

10%

10%

9%

9%

7%

6%

4%

Mecanismos extremos de afrontamiento en la ruta (*)

Pedir limosna

Recolectar restos de comida

Enviar niños o niñas a otras familias

Otro

Mandar a los niños o niñas a trabajar

Sexo por supervivencia

61%

22%

8%

7%

1%

1%

793
Entrevistas

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

País de monitoreo
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Países de tránsito

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

2300
Individuos

¿Junto a quién realizó el viaje?

Familia 52%

Solo(a) 29%

Otros grupos 19%

5 principales medios de transporte

Bus

Caminando

Auto stop

Avión

Barco

81%

9%

7%

10 principales medios de información utilizados durante el viaje

Hablar con otros connacionales

Whatsapp

Facebook

Páginas de internet

Otro

Ninguno

Instagram

Televisión

Twitter

Periódico

32%

30%

19%

7%

4%

3%

2%

1%

1%

0%

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales. 

(*) Los porcentajes se calculan frente al total de entrevistados que tuvo 
que recurrir a mecanismos extremos de afrontamiento, no frente al 

total de entrevistados. 

SITUACIÓN EN LA RUTA

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-10.302615917155492~-72.86610298075558&lvl=4&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-15.384699147065135~-68.02862100021933&lvl=3&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Recepción en Fronteras

1/1

¿A quién le pagó para que lo ayude a cruzar una
frontera?

Una persona que ofrece este tipo de s…

Other

Un amigo(a) o conocido(a) que está e…

Un amigo(a) o conocido(a) que está e…

Alguien que he conocido en línea

68%

18%

¿Por qué ingresó de forma irregular?

Falta de documentos

Otra razón

Temor a ser deportado(a)

Documentos vencidos

Temor a ser detenido(a)

Temor por incidentes de seguridad

32%

54%

Países de transito

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

¿Pagó para cruzar una frontera? (*)

84%

16%

No

Sí

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

¿Alguna autoridad le negó el ingreso a un país?

90%

9%

No

Sí

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

793
Entrevistas

2300
Individuos

¿Ingresó al país de forma regular? (*)

88%

12%

Sí

No

(*) La categoría "Otros" incluye pagos a policia, fuerzas armadas, paramilitares y funcionarios 
públicos (venezolanos o de los países de tránsito).

¿Qué país le negó el ingreso?

Peru

Chile

Ecuador

Colombia

Bolivia

34%

27%

8%

27%

4%

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales.. 

(*) No se incluyen casos que se encontraban en el CEBAF (Tumbes), puesto que muchos entrevistados todavía no habían 
realizado el ingreso a Perú o se les había negado el ingreso y se encontraban evaluando sus alternativas migratorias.

RECEPCIÓN EN FRONTERAS

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-14.53552450292203~-67.16277816948642&lvl=3&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-11.620982321877264~-74.80023187631812&lvl=4&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Situación Legal y Documentos

1/1

Razones para no solicitar refugio

No tiene información

No lo considera necesario / no aplica para su caso

Otro

No ha tenido tiempo (acaba de llegar)

Porque está en tránsito

No ve el valor añadido

El procedimiento es largo

Temor a que no se les permita regresar al país de …

Le dijeron que no solicitara

El costo es demasiado alto

Lo intentó pero no le dejaron

39%

25%

7%

7%

6%

6%

   

(*) No se incluyen casos que se encontraban en el CEBAF (Tumbes), puesto que muchos 
entrevistados todavía no habían realizado el ingreso a Perú o se les había negado el 

ingreso y se encontraban evaluando sus alternativas migratorias

Documentación válida

Asilo y condición de refugiado

No he solicitado 56%

33%

6%

5%

Sí, soy solicitante de a…

Sí, pero abandoné mi solicitud

Sí, soy refugiado(a) reconocido(a)

Tipo de permiso de residencia o visa

Ninguno

Permiso o visa de residencia temporal

Permiso o visa de turismo

Pendiente de expedición del permiso

Permiso o visa por trabajo o estudios

Permanent Resident

Permiso humanitario

Otro

36%

30%

23%

5%

4%

793
Entrevistas

Intención de solicitar refugio

No 44%

Sí, en este pais 32%

20%

Sí, en otro pais 4%
No sabe / no lo ha decidido

Certificado de nacimiento

38% 62%

Documento de identidad civil (cédula)

10% 90%

Pasaporte

58% 42%

No Sí

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

País de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

2300
Individuos

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales. 

SITUACIÓN LEGAL Y DOCUMENTOS

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-9.560596173012314~-74.9772400176443&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Incidentes

1/1

Tipo de incidentes

Acoso sexual Arresto arbitrario ...

Asalt...

Asesinato

De...

Depo...

Desalojo

De...

Destrucci... Extorsión
Fraude

Intimidación o amenaza

Recluta...

Robo y/o Hurto

Secuestro o rapto

Sexo ...

Tortura

Trabajo forz...

Trata

Trato inhumano y degradante Viola...

Violencia física

¿Usted o algún miembro de su familia sufrió algún incidente?

76%

24%

No

Sí

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

207
Incidentes

País donde ocurrió el incidente

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

793
Entrevistas

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

¿Quién fue víctima del incidente?

Entrevistado 78%

22%
Alguien de la familia

¿En qué país ocurrió el incidente?

Venezuela

Perú

Colombia

Ecuador

Brasil

47%

37%

8%

7%

0%

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales. 

INCIDENTES DE PROTECCIÓN

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-11.050106462331215~-74.62699057152813&lvl=4&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-2.327805838837989~-66.05747829151234&lvl=3&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Cambios Composición Familiar

1/1

5
Promedio del tamaño del grupo familiar 

en Venezuela

¿Cambió el tamaño de su familia durante el
desplazamiento?

76%

24%

Sí

No

¿Por qué sus familiares se quedaron atrás?

Falta de dinero

Por trabajo o estudio

Otra razón

Se quedó cuidando propiedades

Edad avanzada

Problemas de salud

El familiar está cuidando a un dependiente

Por seguridad

El miembro de la familia intentó pero no fue permitido

38%

14%

12%

12%

10%

6%

4%

4%

1%

¿Por qué cambió el tamaño de su familia?

Familiar(es) se quedó en el lugar de origen

Familiar(es) se quedó en otro lugar durante el trá…

Familiar(es) continuó el viaje a otro país

Otro

Recién nacido(a)

Separación / divorcio

Miembro(s) de la familia murió

Familiar(es) regresó a país de origen

Familiar(es) está desaparecido

Familiar(es) fue secuestrado

68%

12%

6%

6%

3%

2%

1%

1%

0%

0%

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

Lugar de monitoreo
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País de origen
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3
Promedio del tamaño del grupo familiar 

en el lugar de acogida

793
Entrevistas

2300
Individuos

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales. 

CAMBIOS EN LA COMPOSICIÓN FAMILIAR

La pregunta se refiere tanto a los familiares que se quedaron en la ruta, como 
a los familiares que se quedaron en Venezuela. 

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-10.35191781855761~-74.80131954803144&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=0.0059291558670793165~-62.895836887676225&lvl=3&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Alojamiento

1/1

3
Promedio de personas por habitación no 

exclusiva para dormir

357
Costo mensual promedio de 

la vivienda (Soles)

6
Promedio de meses 

viviendo en este lugar

Tipo de alojamiento

Alquiler de habitación

Arriendo (apartamento o casa)

Alojamiento grupal (albergue o cent…

Hotel

Alojado(a) o Huésped

Otro

Alojamiento improvisado

En situación de calle

Propiedad (apartamento o casa)

47%

38%

Obstáculos para encontrar alojamiento

70%

30%

No

Sí

Obstáculos para encontrar alojamiento

Rechazo por ser extranjero(a)

Falta de recursos

Familias con bebés

Otro

Falta de documentos

Ninguno

Falta de garante

Rechazo por su identidad de género …

42%

30%

10%

6%

5%

5%

2%

0%

Acceso a la electricidad (24h por día)

98%

2%

Sí

No

Acceso a agua dentro del alojamiento

96%

4%

Sí

No

Tipo de baño

54%

44%

Sin baño 2%

Baño compartido

Baño privado

544
Entrevistas

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

Lugar de monitoreo
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Número de habitaciones separadas para dormir

31%

1 habitación 45%

15%

6% 0 habitaciones
2 habitaciones

3 habitaciones

La información de esta página se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales.  

ALOJAMIENTO

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-10.410497110596523~-75.01672744855769&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Salud

1/1

Desde que llegó al país, ¿ha necesitado
atención médica?

71%

29%

No

Sí

¿Por qué no le dieron atención?

Falta de recursos para cubrir gastos

Falta de seguro médico

Otro

Falta de documentación

Falta de información

35%

35%

20%

5%

5%

Si acudió a un centro de salud,¿Recibió
atención?

87%

13%

Sí

No

Si necesitó atención, ¿Acudió un centro de
salud?

82%

18%

Sí

No

¿Por qué no acudió a un centro de salud?

El caso era leve

Falta de recursos para cubrir gastos

Otro

Falta de información

Falta de seguro médico

Falta de documentación

No confía en los establecimientos …

34%

28%

17%

7%

7%

¿A qué tipo de establecimiento de salud acudió?

Hospital Público

Centro de Salud Público

Clínica Privada

Servicios comunitarios

Médico particular

ONG

46%

36%

9%

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

544
Entrevistas

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

País de origen

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation La información de esta página se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales.  

SALUD

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-9.241009754767049~-75.34874784271973&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-4.332817044889708~-74.9335325633266&lvl=2&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Educación

1/1

¿Por qué no asiste a la escuela?

Falta de cupo

Falta de recursos económicos

Recién llegado(a)

Falta de documentos o requisitos

Otra

Tarde para inscribirse

Discriminación por nacionalidad

En tránsito

Terminó sus estudios

No tiene información sobre el acceso a sistem…

No está interesado en estudiar

No hay establecimientos de educación

Trabajo infantil

La familia no le permite estudiar

23%

19%

13%

10%

9%

8%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

Nivel de educación de la población

Escuela secundaria

Universidad

Estudios técnicos

Escuela primaria

Postgrado

Formación vocacional

Ninguno o Educación no formal

43%

34%

15%

5%

1%

1%

0%

Asistencia a la escuela (niños/as y adolescentes)

56%

43%

1%

Matriculado y asistiendo

No asiste a la escuela

Asistiendo como observador (no matriculado)

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

País de origen
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793
Entrevistas

2300
Individuos

La información sobre asistenca a la escuela de niños/as y adolescentes se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta 
para observar los porcentajes totales. 

EDUCACIÓN

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-9.009173575310498~-74.80131954803144&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-4.332817044889708~-74.9335325633266&lvl=2&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Empleo

1/1

Ocupación principal en el lugar de acogida

Empleado(a) informal (otros)

Ventas callejeras o en la casa

Trabajador(a) del sector de ventas o serv…

Otro

Desempleado(a)

Empleado(a) formal (otros)

Conductor(a)

Cuidado del hogar/ familia (propia casa)

Profesional independiente

Propietario(a) de negocio

Personal de seguridad privada

Servicio domestico

Agricultor(a) / jornalero(a)

Trabajador(a) del sector de educacion / s…

35%

32%

8%

7%

Ocupación principal en Venezuela

Empleado(a) formal (otros)

Estudiante

Empleado(a) informal (otros)

Profesional independiente

Propietario(a) de negocio

Servidor(a) público(a)

Trabajador(a) del sector de ventas o servic…

Otro

Ventas callejeras o en la casa

Cuidado del hogar/ familia (propia casa)

Trabajador(a) del sector de educacion / salud

Conductor(a)

Militar

Policia

Personal de seguridad privada

Académico(a)

Desempleado(a)

Agricultor(a) / jornalero(a)

Servicio domestico

Líder comunitario(a) o religioso(a)

Retirado(a) o pensionado(a)

28%

11%

9%

7%

7%

7%

6%

5%

Horas de trabajo a la semana

47%

36%

11%

5%
Mas de 60 horas

Entre 40 y 60 horas

Entre 20 y 40 horas

Menos de 20 horas

Contrato en el empleo actual

93%

7%

No

Sí

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

544
Entrevistas

¿Se siente respetado en su trabajo?

88%

12%

Sí

No

La información de esta página se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes totales.  

EMPLEO

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-10.410497110596523~-75.01672744855769&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Bienestar y Afrontamiento

1/1

10 principales mecanismos de afrontamiento en el lugar de acogida

Pedir prestado para comprar lo básico

Reducir la cantidad/calidad de los alimentos

Reducir el gasto en artículos no esenciales

Usar el ahorro

Trabajar para comida, alojamiento y otras c…

Limitar el consumo entre adultos y priorizar l…

Apoyo familiar

Vender propiedad u objetos de valor

Mudarse a otro apartamento más económico

Buscar la ayuda de agencias humanitarias u…

Recibir donaciones de otros

18%

16%

10%

10%

9%

9%

8%

6%

5%

4%

3%

En el último mes, ¿ha tenido alguna dificultad para
cubrir alguna necesidad?

56%

No 31%

13%

Sí, necesidades urg…

Si, otras necesidades

Mecanismos extremos de afrontamiento en el lugar de
acogida (*)

Pedir limosna

Enviar niños o niñas a otras familias

Mandar a los niños o niñas a trabajar

Otro

Recolectar restos de comida

Sexo por supervivencia

48%

15%

14%

10%

8%

5%

Lugar de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

Percepción de seguridad

90%

10%

Sí

No

Discriminación

64%

36%

Sí

No

Interacción con la comunidad local

Buena 52%

36%

11%
1%

Regular

Muy buena
Mala

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

544
Entrevistas

País de origen
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¿A cuántas comidas tiene acceso durante
un día?

25%

61%

1 4%Más de 3 10%

2

3

La información de esta página se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes sin redondeo.  

(*) Los porcentajes se calculan frente al total de entrevistados que tuvo 
que recurrir a mecanismos extremos de afrontamiento, no frente al 

total de entrevistados. 

BIENESTAR Y AFRONTAMIENTO

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-9.353330167790375~-74.95149548798109&lvl=5&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-4.332817044889708~-74.9335325633266&lvl=2&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Necesidades Prioritarias

1/1

Promedio ponderado de las tres principales necesidades de los entrevistados

Acceso a trabajo

Acceso a salud

Regularización de la estadía

Acceso a vivienda

Documentación

Apoyar a la familia en el país de origen

Alimentación

Acceso a educación

Reunificación familiar

Ninguna necesidad

Otra

Apoyo material

Asesoría

Acceso a justicia

Protección/Asesoría Legal

Transporte

Apoyo psicosocial

País de monitoreo

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation

544
Entrevistas

Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

País de origen

© 2019 Microsoft Corporation© 2019 Microsoft Corporation
La información de esta página se recoge únicamente para entrevistados con 3 o más meses de permanencia en el pais. 

NECESIDADES PRIORITARIAS

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-11.267457874291608~-72.50709586965604&lvl=3&style=w&FORM=BMLOGO
ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=-4.332817044889708~-74.9335325633266&lvl=2&style=w&FORM=BMLOGO


11/4/2019 Intenciones y riesgos del retorno

1/1

Riesgos en caso de retorno

56 365246

Legend Violencia Acceso a derehos

¿A qué país desea ir?

Chile

Otro país

Colombia

Uruguay

Bolivia

Brazil

Ecuador

Argentina

Estados Unidos

México

55%

15%

8%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

Lugar de monitoreo
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Monitoreo de Protección de las Américas
Panel Interactivo

País de origen
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En el corto plazo, usted planea:

Quedarse aquí 57%

15%

10%

Regresar a casa 10%
No sabe 9%

Ir a un tercer país

Reubicarse dentro del p…

El gráfico muestra que el deterioro de la situación en Venezuela es multifacético y afecta la 
mayoría de los aspectos de la vida de las personas, incluida la seguridad.

Coloque el cursor sobre las barras de las alternativas de respuesta para observar los porcentajes sin redondeo.  
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RIESGOS DEL RETORNO E INTENCIONES
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